



Erratum

The second author of the article “Use of Screw-Rod System in Occipitocervical Fixation” that was published in the *Journal of the Chinese Medical Association*, 2009;72(1):20–8, wishes to correct the spelling of his English name.

It was published as *Muh-Li Liang*. It is corrected to *Muh-Lii Liang*.